



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
**Campus Ribeirão das Neves**  
**Comissão Local de Processos Seletivos de Estudantes - IFMG Campus Ribeirão das Neves**  
R. Vera Lúcia de Oliveira Andrade, 800 - Bairro Vila Esplanada - CEP 33805488 - Ribeirão das Neves - MG  
3136272303 - www.ifmg.edu.br

**EDITAL 202/2024**  
**RETIFICAÇÃO Nº 01**

Processo Seletivo para ingresso no IFMG Campus Ribeirão das Neves no 2º semestre de 2024

A PRESIDENTE DA COMISSÃO DE PROCESSOS SELETIVOS DE ESTUDANTES DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS DO CAMPUS RIBEIRÃO DAS NEVES (COPESE LOCAL), GABRIELA NUNES GOMES PASSOS ELLER, nomeada pela Portaria do IFMG nº 901, de 07 de agosto de 2024 torna pública a retificação nº 01 do Edital Nº 202/2024.

**Onde se lê:**

ELIANE DE JESUS FREITAS	INDEFERIDO (ENVIU BOLETIM DO TERCEIRO ANO)
-------------------------	--

**Leia-se:**

ELIANE DE JESUS FREITAS	DEFERIDO
-------------------------	----------

Ribeirão das Neves, 11 de setembro de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Gabriela Nunes Gomes, Presidente de Comissão**, em 11/09/2024, às 11:04, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2035485** e o código CRC **A1A6EE17**.

23713.001076/2024-05

2035485v1